

elho Municip

Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406

E-mail: consod@outlook.com

CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS DE JAGUARUANA – COMPO.

EDITAL Nº 01, 11 DE FEVEREIRO DE 2025.

Edital de convocação do Fórum Municipal

para Eleição dos representantes da Sociedade

Civil no Conselho Municipal de Políticas

Públicas sobre Drogas de Jaguaruana -

COMPOD para o biênio 2025 - 2027.

EDITAL Nº 01, 11 DE FEVEREIRO DE 2025.

CONSIDERANDO a Lei Federal nº 13.840/2019 que dispõe sobre o Sistema

Nacional de Políticas Públicas sobre Drogas e a Lei Municipal nº 612 de 10 de dezembro de

2015, cria o Conselho de Políticas Públicas Sobre Drogas – COMPOD no município;

CONSIDERANDO que o art. 3º da Lei Municipal nº 612 de 10 de dezembro de 2015,

estabelece que o conselho será composto por membros escolhidos em fórum próprio;

O Conselho de Políticas Públicas sobre Drogas do Município de Jaguaruana- CE -

COMPOD convoca a Eleição dos membros titulares e suplentes da Sociedade Civil, dentre

entidades e instituições para compor o Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas

para o Biênio 2025 a 2027:

1. DA DATA, HORÁRIO E LOCAL:

1.1. O Fórum se realizará em:

Data: 13/03/2025

Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro

CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406

E-mail: consod@outlook.com

Horário: 15H

Local: Sala dos Conselhos – Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 – Juazeiro

2. DOS OBJETIVOS

elho Municip

2.1. O Fórum tem por objetivo:

Possibilitar um processo amplo e democrático de participação, acesso a escolha para o exercício de representação no Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogras – COMPOD, de acordo com

a Lei N° 612 de 10 de dezembro de 2015;

2.2. Eleger 08 (oito) membros titulares e seus respectivos suplentes para o Biênio 2025-2027,

observando o que está disposto no art 3° da referida lei municipal. Dentre os quais, 04 (quatro)

serão representantes Governamentais, sendo indicação do Poder Público das Secretarias de

Educação, Saúde, Assistência Social e Cultura; e outros 04 (quatro) serão representantes de

entidades ou de instituições que já atuam na área da prevenção, tratamento e reinserção social

(01 representante do Conselho Tutelar e 03 OSC´S).

DA COORDENAÇÃO DO PROCESSO DE ESCOLHA

3. Fica criada a Comissão Organizadora, composta por 3 (três) membros, a qual será

composta por 01 (um) integrante da Secretaria Executiva de Assessoramento aos Conselhos

Municipais e 02 (dois) integrantes da Secretaria Municipal de Assistência Social;

3.1. A Comissão Organizadora terá as seguintes atribuições:

Coordenar o processo de escolha dos membros do Conselho Municipal de Políticas Públicas

sobre Drogas – COMPOD, representantes da sociedade civil para o biênio 2025/2027;

a) Julgar os pedidos de registro de candidatura e impugnações eventuais, bem como os

recursos;

b) Encaminhar ordens, orientações e zelar pelo cumprimento de normas e o bom andamento

dos trabalhos.



Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406

E-mail: consod@outlook.com

DA INSCRIÇÃO

4. As inscrições deverão ser feitas na SMAS na Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 – Juazeiro, no período de 8h às 10h e de 14h às 16h entre os dias 12 a 19 de Fevereiro de 2025. Não serão aceitas inscrições fora do horário previsto no presente edital.

4.1. Poderão se inscrever como representantes da sociedade civil, entidades e intituições que atuem na área de prevenção, tratamento e reinserção social do usuário.

5. DOS DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA ENTIDADES

- **5.1.** Os documentos abaixo relacionados são obrigatórios e deverão ser entregues no ato da inscrição.
- **5.2.** Ofício endereçado ao COMPOD indicando o nome da entidade representante bem como o serviço ofertado que diz respeito ao tema central deste conselho.
- **5.3.** A ata da eleição e posse da atual diretoria devidamente registrada em cartório, cópia autenticada do estatuto da entidade ou cópia simples, com apresentação do estatuto.
- **5.4.** Cópia do registro no COMPOD atualizada.

HABILITAÇÃO

- **6.** Após a entrega da documentação de inscrição, a Comissão de Organização do Processo de Eleição avaliará o cumprimento dos requisitos e documentos previstos neste Edital;
- **6.1.** Após o encerramento das inscrições, a Comissão de Organização do Processo de Eleição reunir-se-á para a homologação das inscrições de acordo com os requisitos do presente edital e da Lei Municipal, divulgando-a até 21/02/2025;
- **6.2.** Do resultado das homologações caberá recurso junto a Comissão de Organização do Processo de Eleição, que deverá ser protocolado na sede da Secretaria de Assistência Social, até o dia 25/02/2025, no horário de 7h30min às 10h00;
- **6.3.** O resultado do recurso será divulgado no dia 27/02/2025 na sede da Secretaria de Assistência Social e no site da Prefeitura Municipal de Jaguaruana/CE.

DO REGISTRO DOS CANDIDATOS

7. Todos os candidatos devidamente habilitados são votantes e elegíveis.



Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406

E-mail: consod@outlook.com

DO PROCESSO DE ESCOLHA

8. O Processo de Escolha se dará no dia 13 de Março de 2025, às 15h, na Secretaria

Municipal de Assistência Social, situada à Rua Coronel Raimundo Francisco, nº 1380 –

Bairro: Juazeiro.

DA POSSE

9. A Posse dos representantes eleitos da Sociedade Civil para o Conselho Municipal de

Políticas Públicas sobre Drogas dar-se á coletivamente com os representantes da área

governamental no prazo máximo de 30 (trinta) dias, cujo ato se dará através de Portaria

de Nomeação pela Prefeitura Municipal.

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

10. A Secretaria Executiva dos Conselhos de Jaguaruana/CE acompanhará todo o

Processo de Escolha, cabendo-lhe, também, apoiar em todo o Processo Eleitoral,

responsabilizando-se por toda logística no dia das eleições.

11. Os casos omissos neste regulamento serão decididos pela comissão organizadora.

12. Todo Processo de Escolha deverá ser lavrado em ata no decorrer do mesmo.

13. Este Edital será divulgado no flanelógrafo da Secretaria Municipal de Assistência

Social e na página oficial do Município.

Jaguaruana/CE, 11 de Fevereiro de 2025.

FERNANDA ELLEN ARAÚJO GUIMARÃES

Secretária Municipal de Assistência Social



Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406 E-mail: consod@outlook.com

EDITAL Nº 001/2025 – COMPOD ANEXO I

FICHA DE INSCRIÇÃO		
I - CATEGORIA REPRESENTATIVA:		
() Representante de pessoa física		
Nome:		
Endereço:		
Bairro:	CEP:	
Telefone:	Fax:	
Sede própria: () Sim () Não	E-mail:	
Descrição das Atividades:		

Assinatura



Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406 E-mail: consod@outlook.com

EDITAL Nº 001/2025 – COMPOD ANEXO II

FICHA DE INSCRIÇÃO				
I - CATEGORIA REPRESENTATIVA:				
() Representantes de entidades e/ou organizações da sociedade civil.				
Nome da entidade:				
Endereço:				
Bairro:		CEP:		
Telefone:		Fax:		
Sede própria: ()	ede própria: () Sim () Não E-mail:			
TIPO DE ENTIDA	ADE: () Organização da	sociedade civil		
NATUREZA JUR	ÍDICA:			
() Associação				
() Igreja ou culto	religioso			
() Fundação de direito privado				
() Fundação de direito público				
() Outra. Especificar:				
II – DA COMPOSIÇÃO				
Cargo	Nome Completo		CPF	
Presidente				
Vice-Presidente				
Secretário				
Tesoureiro				
Secretário				
Tesoureiro				
	I			
Regime de atendimento:				
Meta de atendimento:				



Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406 E-mail: consod@outlook.com

Prog	ramas desenvolvidos:	
Nº	Nome do programa	Quantidade de Beneficiários
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
Resu	ımo das atividades:	
IV –	DOS PROFISSIONAIS	
Nº	Área	Quantidade
1.	Administração	
2.	Técnica	
3.	Serviços gerais	
4.	Outros	



Endereço: Rua Coronel Raimundo Francisco, 1380 - Bairro Juazeiro CEP: 62823-000 - Jaguaruana - CE. Fone: (88) 3418-2406 E-mail: consod@outlook.com

EDITAL Nº 001/2025 - COMPOD **ANEXO III**

I - CRONOGRAMA

11/02/2025	Publicação do Edital 001/2025 do COMPOD;
12/02/2025 à 19/02/2025	Inscrição das Entidades da Sociedade Civil;
21/02/2025	Divulgação da lista de inscritos para o processo eleitoral;
25/02/2025	Recurso junto à Comissão de Organização do Processo de
	Eleição;
27/02/2025	Divulgação dos recursos interpostos;
28/02/2025	Publicação do Resultado do Processo de Escolha;
13/03/2025	Fórum para escolha das Entidades da Sociedade Civil que
	integrarão o Conselho Municipal de Políticas Públicas Sobre
	Drogas 2023-2025;
13/03/2025	Posse dos Conselheiros do COMPOD (Na ocasião da Reunião
	Ordinária do pleno).